Tect u3 marematuke 3a npujem y BI mmdpa: M46181a
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1. BpepaHocT uspasa Gj (=3) —0,5:(—3 je

A)12 B) 24 B) 16 r) 20 n) 18

b-3 b-1_3b-13

je ©6poj U3 nHTepsana:
5 10 je bpoj p

2. Pelweme jegHaunHe

A) (—o0,—4] B) (-4.0] B) (0.3] ) (3.6] A) (6,4)

3. Pewetse HejeaHaumHe (3x +1)% —9x(x—1)> —14 je:

A) (—1,+0) B) (—x,1) B) [1,+0] M) (—©,2) ) (-=2,+©)

4. Tocne nojepTnrbena 3a 22% ueHa kwure je 351 guHap. NpBobuTtHa LeHa Krure je:

A) 420 B) 385 B) 480 r) 415 0) 450

(x3)5 .x4 :x13
x°:

) ,3a x=-23]e:

5. BpegHocT uspasa

A) -83 B) 12 B) —243 M 443 ) -12

6. JegHa cTpaHuua npaBoyraoHuka je a =10 cm, @ NOBPLUMHA Kpyra ONMCcaHor OKO Tor
npaBoyraoHuka je 1697 ¢m”. [ipyra cTpaHuLa npaBoyraoHuKa je:

A) 24 cm B) 8cm B) 16 cm ) 20cm ) 12cem

7. Paamepa gBa 6poja je 13:7. Ogpeamn HuxoB 30Mp ako je huxoa pasnuka 366.

A) 900 B) 1420 B) 1180 ) 1220 ) 1320

8. OcHoBuua jegHakokpakor Tpoyrna je 8 cm , a ogrosapajyha BucuHa je 3cm . Konuvka je BucuHa
Koja ogroBapa Kpaky, ako je Kpak Scm ?

A) 3,6cm B) 6¢cm B) 7,5¢cm M) 5,6cm 0) 4,8cm
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9. OcHosuue npasoyrnor Tpanesacy 19c¢m n 14cm . Konuka je verosa noBpLUMHA ako ce
Kpauw pasnukyjy 3a 1cm ?

A) 224 cm? B) 198cm’ B) 160 cm’ ) 256 cm® n) 172 cm?

10. 3payyHaT NOBPLUMHY NpaBUIiHE WeCTOoCTpaHe nMpamMuae Yunja je ocHOBHa mBuua a =6 cm,
a BucuHa H =36 cm.

A) 273 cm®>  B) 812++3)em®  B)543++/3) em® T) (108+64+3) cm® [1) 1924/3 cm?

11.OcHoBa kBagpa je NnpaBoyraoHuK ctpaHuua 15c¢m n 8cm . \apadyHaTu Herosy 3anpemMmHy
ako je avjaroHana ksagpa 5v13 cm .

A) 640cm’ B) 720cm’ B) 840cm’ M) 480cm’ ) 680cm’

12.Tayka P je Ha npoayxeTky cTpaHuue BCkBagpaTta ABCD, Ha cnvun. AKo je cTpaHuua
kBagpaTta 9cm, a Tayka P yparbeHa 15cm of Tayke A, uspadvyHatu ygarbeHOCT Tadke P

oA Tayke D.
P
., A) 9em B) 6,5cm B) 632 cm
(o]
) 3410 cm ) 8,2cm
A B

13.pachuk cbyHKUMje y = kx + nje napanenaH ca rpadukomMm yHKumje y =-2x+13 1 nponasu
Kpo3 Tauky M(-1,-3). Ogpean nponssoa koeduvumjeHata k U n.

A) 10 B) 12 B) -8 14 ) -16

2
14.Yrao a nsHocu ECBOF cymnnemeHTHor yrna. Ogpeau yrao « :

A) 18° B) 72° B) 48° ) 108° ) 54°

15.AKo je cTpaHuua kBagpaTa a =4 cm, ogpeamv NOBpLUNHY WpadupaHe gurype

A) 42 em? B)(16 —4+/2) cm? B) 12cm?

M) 82 -~2) cm® ) 8cm?

16.Ha ekckyp3uju je 61Mno 64 yyeHuka. [leBojunLe Cy CMELUTEHE Y YETBOPOKPEBETHE, a Aevaum y
TpokpeseTHe cobe. Konuko je buno BuLLe AeBojumLa Hero geyaka Ha eKCKypauju, ako cy
ynotpebrbeHe ABe YeTBOpOKpeBeTHe cobe Bue?

A) 10 B) 12 B) 16 14 A) 20



